

Olajretek

A takarónövény nem csupán egy termék, hanem egy komplett technológia, amely csak folyamatos tanulással és megfigyeléssel lesz sikeres.

A zöldtrágyázásnak köszönhetően regenerálódik a talaj, szerkezete és termékenysége javul. Zöldtrágya növények között megtalálható a csillagfűrt, az olajretek, a mustár, a facélia, a mézontófü, a bíborhere, a meliorációs retek, a pohánka, a négermag, a tillage, a sorköztakaró keverék, a takarmány repce, valamint a zöldtrágya keverék.

A zöldtrágya vetőmag segítségével, ökológiai másodvetéssel a zöldítés könnyen kivitelezhetővé válik. A talaj termékenységének megtartásával és javításával elérhető a növénytermesztés szintjének megőrzése. A zöldtrágya növények közül sok felhasználható az új [Agro-ökológiai Programban](#) is. A választható gyakorlatok tételes listáját [IDE kattintva](#) érheted el. Az AÖP-ben alkalmazható termékeket összegyűjtve [ITT találsz meg](#).

Zöldtrágya növények és keverékeik széles kínálata 1 helyen! ... hogy járjon a 2 AÖP pont

Termék	STÁTUSZ	KISZERELÉS	NETTÓ EGYSÉGÁR
Anna csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	835 Ft/kg
Dora csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	776 Ft/kg
Iris csávázatlan	Rendelhető	25 kg/zsák	746 Ft/kg

Az olajretek hasznosítása

Az olajretek kiváló zöldtakarmány, valamint vadlegelőként és [zöldtrágya növényként](#) is hasznosítható.

Miért érdemes az olajretek választanod?

Az olajretek vethető két gabona termesztése között, valamint kifejezetten javasolt [burgonya](#) előveteményként alkalmazni, hiszen képes csökkenteni annak vírusos rozsdafoltosodását. A cukorrépa betegségeivel is szembeszáll, ha előveteményként használjuk.

Az olajretek hatékonyan csökkenti a káros nematódák, valamint a fonálférgék jelenlétét a talajban. Hatékony fegyver a növények kórokozóinak csökkentésében.

Mivel gyorsan fejlődik, s hamar takarja a talajt, ezért alkalmas a gyomok visszaszorítására. Zöldtrágya növényként való hasznosítása azért is megfontolandó, mivel nagy mennyiségű zöldhozamot kínál, amely így a talajba dolgozva eredményesen javítja a talaj minőségét.

Gyökérzetének köszönhetően képes feltárni a talaj tápanyagtartalmát, ezáltal elérhetővé teszi azt az utóvetemények számára. A talaj szerkezete, valamint termékenysége is növekedni fog az olajreteknek köszönhetően.

Az olajretek tehát számos problémára képes hatékony megoldást kínálni.



P R I M A G

— 1991 —